



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У КРАЉЕВУ
Судска јединица у Врњачкој Бањи
I 51 ИИ.бр.341/23
14.03.2023.године
В р њ а ч к а Б а њ а

ОСНОВНИ СУД У КРАЉЕВУ, СУДСКА ЈЕДИНИЦА У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ,
судија Ана Анђеловић, у предмету извршног повериоца Зорице Стојковић из Врњачке
Бање, ул.Маре Јаковљевић бр.7, против извршног дужника Милана Стојковића из
Врњачке Бање, ул. Маре Јаковљевић бр.7, ради наплате новчаног потраживања, дана
14.03.2023. године, донео је

З А К Л Ј У Ч А К

1. НАЛАЖЕ СЕ извршном повериоцу Зорици Стојковић из Врњачке Бање да, у
складу са одредбама Закона о извршењу и обезбеђењу (ЗИО), у року од 8 дана од дана
пријема овог закључка, уреди предлог за извршење који је поднет Основном суду у
Краљеву, Судска јединица у Врњачкој Бањи, дана 07.03.2023. године тако што ће:

1) у предлогу за извршење правилно означити јединствени матични број грађана
извршног повериоца и извршног дужника (чл.30. ЗИО),

2) назначити конкретно одређеног месно надлежног јавног извршитеља који ће
спровести извршење (чл. 63. ЗИО).

2. Уређен предлог за извршење подноси се овом суду у најмање четири
примерка, са позивом на број предмета наведен у левом заглављу овог закључка.

3. Уколико извршни поверилац у остављеном року не поступи по налогу суда из
овог закључка сматраће се да је предлог за извршење повучен, а уколико извршни
поверилац врати суду неуређен предлог за извршење, предлог ће бити одбачен.

4. Извршном повериоцу се уз овај закључак враћају два примерка предлога за извршење од 07.03.2023. године.

ПРАВНА ПОУКА:

Против овог закључка није дозвољен приговор.



СУДИЈА

Фана Анђеловић

ОСНОВНИ СУД
У КРАЉЕВО
СУДСКА ЈЕДИНИЦА У ВРЊАЧКА БАЊА

07.03.2023

ПРИМЉЕНО

ОСНОВНИ СУД КРАЉЕВО
СУДСКА ЈЕДИНИЦА ВРЊАЧКА БАЊА

ИЗВРШНИ ПОВЕРИЛАЦ :Зорица Стојковић из Врњачке Бање, ул. Маре Јаковљевић бр.7.

ИЗВРШНИ ДУЗНИК: Милан Стојковић из Врњачке Бања, ул. Маре Јаковљевић бр. 7.

ПРЕДЛОГ ЗА ИЗВРШЕЊЕ НА ОСНОВУ ИЗВРШНЕ ИСПРАВЕ РАДИ НЕПЛАЋАЊА
АЛИМЕНТАЦИЈЕ ЗА МАЛОЛЕТНУ ДЕЦУ

Правоснажном пресудом Основог суда Краљево, Судска јединица Врњачка Бања, 140 II2.бр306722 од 1.12.2022.г.у тачки 1. разведен је брак између тужиље Зорице Стојковић из Врњачке Бање, ул. Маре Јаковљевић бр.7. и туженог Милана Стојковића из Врњачке Бање, ул. Маре Јаковљевић бр. 7.

У тачки 2. Утврђено је да се малолетна Николина, Кристина и Богдан Стојковић из Врњачке Бање, поверавају на даљу негу,чување, васпитање и делимично издржавање мајци, овде извршном повериоцу, док ће родитељско право заједнички вршити оба родитеља.

У тачки-3. утврђена је обавеза извршног повериоца (туженог) Милана Стојковића, да на име свог доприноса издржавања за троје малолетне деце плаћа месечно укупан износ од 20.000,00 дин. почев од децембра 2022.г.

У тачки 4. утврђен је начин одржавања личних односа између оца , овде извршног дужника Милана Стојковића и малолетне деце, Николине, Кристине и Богдана Стојковића.

Доказ: Пресуда Основог суда Краљево, Судска јединица Врњачка Бања, 140 II2.бр306722 од 1.12.2022.г.

Како извршни дужник своју обавезу плаћања доприноса за издржавање малолетне деце не плаћа уопште, односно од момента утврђене обавезе није дао ни динара, то извршни поверилац предлаже да суд донесе

РЕШЕЊЕ О ИЗВРШЕЊУ

На основу правоснажне пресуде Основног суда Краљево, Судска јединица Врњачка Бања, I40 II2.бр306722 од 1.12.2022.г. **ОДРЕЂУЈЕ СЕ ИЗВРШЕЊЕ** према извршном дужнику Милану Стојковићу из Врњачке Бања, ул. Маре Јаковљевић бр.7. **ради плаћања доприноса за издржавање малолетне деце**, па се **НАЛАЖЕ** извршном дужнику да одмах по пријему преписа овог решења исплати извршном повериоцу износ од 80,000,00 дин . на име плаћања доприноса за издржавање малолетне деце за 4. месеца (од дана доношења пресуде до дана подношења предлога за извршење-децембар-март) као и да убудуће редовно измрује своје месечне обавезе.

Уколико извршни дужник добровољно не изврши утврђену обавезу и не исплати наведени износ, извршни поверилац предлаже наплату наведеног износа принудним путем, – пописом, проценом и продајом покретних ствари у власништву извршног дужника и то путничких возила–возило марке Reno Senik, регистарских ознака KV081AB, возило марке Reno Pikasso , регистарских ознака VB302TX и возило марке Citroen S4, регистарских ознака VB039OZ и наплатом дуга из добијеног износа.

Ради наплате новчаног потраживања извршног повериоца на име трошкова извршног поступка по одмерању суда, **ОДРЕЂУЈЕ СЕ ИЗВРШЕЊЕ** пописом, проценом и продајом покренних ствари извршног дужника -возило марке Reno Senik, регистарских ознака KV081AB, возило марке Reno Pikasso , регистарских ознака VB302TX и возило марке Citroen S4, регистарских ознака VB039OZ и намирењем извршног повериоца из износа добијеног продајом.

ИЗВРШНИ ПОВЕРИЛАЦ

Зорица Стојковић

